

不一樣的事奉



鍾楚瑤姊妹

很多基督徒都會有事奉，而我也不例外，總覺得這是基督徒的責任，為的是要遵行主的吩咐，但今天主給我看見了不一樣的事奉！

在參與派飯的服侍上，之前接觸了一個基層家庭，她們一家輪候等上公屋幾達十年。終於可以上樓了，真替她們感恩！這個基層家庭由一個單親媽媽，帶著兩個小孩子生活，她們沒有什麼積蓄，在港亦沒有什麼人脈。事源我們時常探望這個家庭，當這位媽媽得知可以上樓，也就向我們其中一位義工尋求幫助，可否代找一些二手冷氣機及介紹師傅安裝。我知悉這事後便通知督導，她叫我去跟進聯絡這個家庭，瞭解清楚有關冷氣機的事宜，於是我便立刻聯絡這位媽媽，關心她們家想要的是什麼款式、牌子、型號、價錢、匹數的冷氣機及安裝位置等。當我將一切資料整理好，正想預備交給督導的那一刻，恰巧收到督導發來短訊：「你除了提供她們冷氣機的資料外，瞭解下她們還有其它什麼需要？有什麼是我們可以提供幫忙的？她一個單親媽媽帶著兩個小孩生活不容易，我們要多關心這家庭！」我看著這幾句簡單的說話，久久不能自己，眼眶淚濕了！

在服侍上，原來我關心的只是把事情做好，美其名是在服侍，但這與世俗之工作有何分別？我總想把事情做好，以最低價錢，取得最好成效，做得亮麗！這樣想是沒有錯，但卻忽略了最最最重要的事，就是真實地關心這個家庭，並為她們禱告！我只是衝！衝！衝！主呀！我在做什麼？我在服侍嗎？不是的！我只是在做一件事罷了！那刻，我如夢驚醒——事奉不是我為主去作什麼？事奉是神要我為祂作什麼！活出基督，不是責任、更不是喜好！感謝神藉這事令我明白，不是我可以去為主作工，而是順服主之帶領去關心別人，在每件事上求告祂、倚靠祂、才能榮耀祂！

感謝神！讓我上了寶貴的一課，願神繼續陶造我成為祂合用的器皿，並能在每事上倚靠祂、尊崇祂、把榮耀歸給祂！